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Informare de presă 

 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova reamintește tinerilor lucrători faptul că și în 

acest an se desfășoară o nouă ediţie a Concursul Naţional ”Ştiu şi aplic! - Securitatea şi 

sănătatea în muncă se deprind de pe băncile şcolii“.  

Platforma                       ”             ”, proiect educațional dedicat tinerilor din 

învățământul gimnazial și liceal, ajuns la a 7-a ediție, este funcțională și vă oferă 

materialele necesare participării la concurs. Lansat de Inspecția Muncii și Inspectoratul 

Teritorial de Muncă Iaşi, cu sprijinul Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi, 

proiectul intitulat ”              -                                                    

               ” este un instrument educativ privind securitatea și sănătatea în muncă și 

care, în decursul celor 7 ani, a demonstrat că poate contribui la educarea tinerilor în 

domeniul securității și sănătății în muncă la nivelul învățământului preuniversitar. 

Dantes Nicolae Bratu, inspector general de stat: ”Inspecția Muncii are și un rol social, care 

constă în acțiuni și preocupări  menite să contribuie la îmbunățirea mediului de muncă al 

oamenilor. Dincolo de acțiunile de control, Inspecția Muncii desfășoară proiecte cu caracter 

educațional, având ca scop integrarea educaţiei în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă 

în unități școlare, pornind de la convingerea că, dacă elevii vor parcurge un proces de 

învăţare timpurie despre securitate şi sănătate în muncă, aceste activități vor deveni o 

parte integrantă, firească, a modului în care aceștia vor reacţiona la contactul cu pericolele, 

iar această atitudine îi va însoţi pe tot parcursul vieţii profesionale ulterioare.” 

Acest proiect face parte din campania de conștientizare, dar și de informare a mediului 

educativ asupra tendințelor noi și emergente în domeniul securității şi sănătății în muncă, cu 

privire la dimensiunea globală a leziunilor, bolilor şi deceselor legate de muncă, în 

beneficiul forței de muncă prin promovarea şi asigurarea unei culturi în domeniul securității 

şi sănătății în muncă (SSM) pentru tinerii lucrători. Din dorința de a scădea incidența acestor 

evenimente, cadrul strategic european în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă mizează, 
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 Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce 
priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția 
datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor 
menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna 
documentul primit, expeditorului 

în perioada următoare, pe consolidarea politicilor naţionale ce vizează educația în școli, în 

acest domeniu. 

Rapoartele privind incidența accidentelor de muncă din România ne arată că se impune o 

gestionare mai eficientă a riscurilor de accidentare de la locurile de muncă, iar statisticile 

arată că tinerii cu vârsta cuprinsă între 18 și 24 de ani sunt mai predispuși la accidente grave 

la locul de muncă decât adulții mai în vârstă. Lipsa experienței profesionale, a maturității 

fizice și psihologice fac ca rolul cadrelor didactice să fie foarte important în acest domeniu, 

deoarece integrarea SSM în educație și includerea sistematică a acestei tematici în orele de 

curs îi pot ajuta pe aceștia să-și dezvoltă o atitudine pozitivă față de sănătate și securitate, 

care îi va însoți pe tot parcursul vieții lor profesionale. 

În acest context, Inspecția Muncii, prin intermediul inspectoratelor teritoriale de muncă, va 

desfășura, pe parcursul anului 2022, o acțiune ce vizează un grup țintă extrem de important 

pentru toate sectoarele de activitate, format din elevii de liceu din filiera tehnologică 

(profilurile tehnic, servicii, resurse naturale și protecția mediului) și filiera teoretică (profil 

real). 

Pentru înscrieri și participare, vă invităm să accesați: http://stiusiaplic.ro/  
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